

## 世锦赛小组赛末战0:3不敌俄罗斯 中国女排小组第四出线

本报讯 昨晚,2010年世界女排锦标赛小组赛D组第五轮的争夺在大阪结束。绝处逢生的中国女排在与卫冕冠军俄罗斯的较量中网上实力差距较大连丢三局以0:3完败,三局比分为22:25、17:25和19:25。

至此,本届世锦赛小组赛D组在激战5轮后圆满结束。俄罗斯队以五战全胜的佳绩排名首位,韩国队四胜一负居次席,土耳其三胜两负排名第三,中国队两胜三负位列第四,一胜五负的多米尼加和五连败的加拿大分列第五和第六位。

排名D组前四名的俄罗斯、韩国、土耳其和中国携手晋级十六强。俄韩土中四队将与排名A组前四名的日本、塞尔维亚、波兰和秘鲁在复赛同分在E组进行新一轮循环较量,其中小组赛有过交手的球队将不再对垒直接将成绩带入复赛,获得复赛E组前两名的球队将晋级四强。 木木

## 古力闯入三星杯决赛

据新华社电 中国棋手古力九段昨日在韩国大田执黑以半目优势险胜韩国新锐金志锡七段,从而以2:0的总比分闯入第15届三星财产杯世界围棋公开赛决赛。

古力是迄今为止夺得世界冠军次数最多的中国棋手,他曾经6次在世界棋战中登顶,但还从未获得过三星杯冠军。在12月份的三番棋决赛中,古力将迎战韩国棋手许映皓七段。

这盘棋执黑的古力在前半盘完全占据着主动。序盘阶段,金志锡在上边的战斗中出现误算,让黑棋获得极其雄壮的厚势,白棋陷入被动。此后,金志锡努力搅浑局面,打入右边放手一搏。在对白棋大龙的攻击中,古力没能走出最佳手段,尽管看起来很畅快,但是没有得到特别多的实惠,形势变得有些混沌,白棋大有后来居上之势。

然而,官子阶段金志锡连续出现失误,接连错过209、227处的逆收官子,古力成功地将形势扳了回来,最终幸运地半目险胜,拿到了决赛入场券。

## 湖人斩灰熊豪取四连胜

据新华社电 卫冕冠军湖人队在昨日进行的NBA常规赛中兵不血刃地以124:105击败孟菲斯灰熊队,取得开季四连胜。

面对实力不算强大的对手,由布雷克、巴恩斯和布朗领衔的湖人替补大开杀戒,三人上双共拿下50分,比对方板凳席整整多得了20分,巴恩斯更是取下16分、14个篮板的两双数据。

替补们的出彩表现也使湖人队主力阵容轻松异常,五名先发的出场时间都没有超过35分钟。新赛季以来一直“蓄势不发”的科比依然未使出全力,半场得到23分之后欣然下场休息。中锋保罗·加索尔在与弟弟马克·加索尔的直接对话中占尽上风,21分、13个篮板、5次助攻的数据全面压倒了马克的11分、8个篮板、5次助攻。

除湖人队外,其他联盟豪强也都顺利过关,老鹰队100:88轻取骑士队,热火队129:97大胜森林狼队,老鹰队和热火队也都取得了四连胜。凯尔特人队109:86击溃活塞队,开拓者队90:76战胜雄鹿队。

## 奇才加时一分险胜76人 易建联9分助球队首胜

据新华社电 在今年状元秀沃尔“准三双”的帮助下,奇才队昨日在首个主场喜迎新赛季首场胜利。他们通过艰苦的加时赛以116:115一分险胜费城76人队。

本场也是中国球员易建联今夏加盟奇才队以来在常规赛首度亮相主场,出乎他意料的是,场上他每次跳投都能赢来全场近两万观众“YI”的整齐助威声。

“听到了(球迷助威声),我要感谢球迷。”易建联赛后说。当晚他出场20分钟献给主场球迷的数据是:8投3中得9分,抢4个篮板,抢断1次,失误2次。

这场比赛还有一大亮点,就是今年选秀大会“状元”沃尔和“榜眼”特纳首度对决。已成为球队核心的沃尔较替补出场的特纳明显技高一筹。脚踝带伤的沃尔交出新赛季最佳战绩——独得29分、助攻13次、抢断9次,其中抢断数追平了球队历史最高纪录。而特纳仅得9分和6个篮板。



提起美国娱乐界名媛金-卡戴珊,其最著名的标签莫过于“C罗前绯闻女友”、“湖人球星奥多姆的小姨子”。然而,放眼世界体育圈,与卡戴珊有着千丝万缕联系的男球星还有更多的名单。

近日,一家美国娱乐网站爆出猛料,称小皇帝已经与卡戴珊厮混在一起。在日前热火队客战网队的比赛中,詹姆斯甚至以“私人嘉宾”的名义邀请到卡戴珊来到现场为其助阵。双方甚至在比赛进行的过程中就眉目传情。



# 继C罗后 詹姆斯又倒在她裙下

## 奥多姆的小姨子金-卡戴珊 石榴裙下不倒无名之辈

### 有图有真相,美媒抓到眉目传情

日前,在网队主场的观众席中星光熠熠,除了法国足球巨星亨利以外,最受瞩目的莫过于卡戴珊姐妹。当时,大家都感到不解:科勒-卡戴珊不去关注丈夫奥多姆在湖人队的比赛,反而带着妹妹金-卡戴珊远赴纽约。直到昨日美国“MediaTakeout.com”网站踢爆金-卡戴珊与小皇帝的“渊源”才真相大白。

据该网站报道,一位与詹姆斯非常接近的人士透露,金正在努力试图挤掉萨凡纳(詹姆斯的女友)的位置,“金和勒布朗是非常要好的朋友,经常一块儿在派对上碰面,他们彼此吸引。如今金是单身状态,她有希望和詹姆斯发展进一步的关系。”为了证明此言不假,该知情人士还爆料,早在热火主场揭幕战时,詹姆斯就和金有了亲密联系。当时虽然詹姆斯的未婚妻也来到球场观看了比赛,但比赛一结束,詹姆斯就把未婚妻送回家并再次出门,之后更多的时间都是和金单独相处。

虽说热队的比赛中出现名流观战并不算是稀奇的事情,但从网队方面得到的消息是:金是以詹姆斯“私人嘉宾”的身份被请上了距离球场最近的第一排观众席。当比赛进行得如火如荼时,詹姆斯一记漂亮的扣篮得手后还特意走到卡戴珊的座位前摆酷,于是不少美国媒体都抓拍到两人对视一笑的画面。这位爆料人还“煽风点火”地分析道:“詹姆斯深知金不仅仅拥有一张漂亮的脸蛋,她还能帮助詹姆斯提升影响力,詹姆斯已经在体育圈里赫赫有名,但金却能让他更受女性和娱乐圈人士的爱戴。其实,小贝也是在和辣妹之后才成为全民偶像,如今金也可以帮助詹姆斯成为美国的名片。”

### 死活不承认,小皇帝痛骂爆料网站

昨日,詹姆斯在得知该网站的消息后拍案而起:“MTO(MediaTakout.com)是全世界最令人作呕和最没有可信度的网站!他们所做的一切就是破坏人们的生活,给他们身上泼脏水。”而热火队也通过迈阿密当地媒体表示,该网站所抓拍到的照片根本不能说明什么问题,不过热火队方面给出的例子让球迷啼笑皆非:“詹姆斯和Jay-Z(流行巨星,男)也曾有过类似的照片流出,但却没有人传闻皇帝和Jay-Z有什么亲密关系。”

小皇帝龙颜大怒也是有一定原因的,上赛季季后赛期间该网站就曾爆出猛料称詹姆斯的母亲格洛莉亚和他当时的队友韦斯特有染。这桩“友妈门”丑闻经过媒体大肆炒作最终被证明并非空穴来风,而这也让小皇帝深受困扰,并间接导致了骑士队在东部半决赛中出局。这次具有颠覆性意义的失利最终让詹姆斯下定决心改旗易帜,小皇帝最终远走迈阿密也让他背负无尽骂名。



金-卡戴珊的艳史

### 她曾直接杀进C罗豪宅

皇马巨星C罗就曾为金-卡戴珊所倾倒。据英国《太阳报》今年4月份的报道,在皇马输掉与巴萨的世纪德比之后,万分沮丧的C罗就曾与卡戴珊共度良宵,两人沸沸扬扬的绯闻一度令卡戴珊名噪一时。

据报道,当时对足球比赛从不感冒的金竟然选择了在皇马与巴萨的世纪德比中远赴西班牙现场观战,这其中最主要的原因就是C罗的邀约。赛后,两人直接开车在一家西班牙高档酒店内就餐。一位有幸见证这一时刻的球迷这样描述当时的情景:“他们俩亲热极了,在吃饭的时候都忙着拥抱、接吻。”

在酒店内待了近2小时后,为了逃避狗仔队的追逐,C罗与金分头行动。C罗驾驶着自己的奥迪RS6跑车返回家中,而金则上了一辆奔驰车在媒体的关注下开往另一个方向,不过最终在绕了几圈之后直接开进了C罗的豪宅,这一调虎离山之计最终没有骗掉身经百战的狗仔队。西班牙媒体也拍到,C罗与金在家中会和并相处4个多小时,直到次日早晨,金才拖着略显疲惫的身体乘着奔驰车赶往机场返回美国。

在这次幽会被媒体全程记录之后,虽然两人均对双方的关系避而不谈,但正是因为这充满暧昧的一夜,金的大名由此便和这位世界上最知名的足球运动员绑在了一起。

### 她的裙下倒过不少体育明星

2007年,金-卡戴珊因为与著名歌手布兰迪的弟弟雷传出性爱录像风波后,名噪美国娱乐圈,此前涉足服装设计领域的她就此走向了社交名媛的生活。2008年,她与NFL著名球星雷吉-布什高调宣布交往,并在媒体面前大秀恩爱,让两人有了“橄榄球界的辣妹与小贝”的美誉。只可惜好景不长,2009年,英国《太阳报》爆料称,卡戴珊和当时饱受特里“友妻门”之害的英格兰球星布里奇混在了一起。雷吉得知后非常生气:“我与卡戴珊根本就没有分手,我希望其他人不要打她的主意。”

可这段纠缠不清的爱情肥皂剧还未就此结束。当今年卡戴珊与C罗又被爆料在一起后,布里奇就彻底对这位社交名媛死了心,他甚至在被狗仔队拍到与卡戴珊在一起的照片后矢口否认与卡戴珊的关系。而金-卡戴珊在与正牌男友雷吉的多次分分合合后,正式宣布两人分道扬镳。或许是因为自己的姐姐嫁给了NBA球星奥多姆,金终于顺势推舟将自己也送进了NBA。 专题撰文 成商